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Punkt 1: Godkendelse af dagsorden

Beslutning
Godkendt.



Punkt 2: Referat fra sidste møde

Beslutning
Godkendt.



Punkt 3: Meddelelser fra administrationen

Beslutning

Alice Morsbøl orienterede om følgende:

Café Ingeborg skal fremadrettet drive Sportscafeen i Ringsted Sportscenter.
Leder af Sundhed & Træning Pia Kragh er gået på efterløn pr. 1. februar 2024 og hendes efterfølger er Johnny Juel
Nielsen, der har været ansat som teamleder i Sundhed & Træning.



Punkt 4: Hørings- og orienteringspunkter fra udvalgene

Beslutning
Alle 4 orienteringspunkter blev taget til efterretning.

Indhold

 

Følgende sager er til orientering i Ældrerådet:

Orientering om tilsyn på ældre-, trænings- og socialområdet.

 

Orientering om tilsyn med leverandør af madservice.

 

Ny Sundhedspolitik.

 

Brugertilfredshedsundersøgelse om kvalitet i Social- og Sundhedscentrets tilbud 2023.

 

 

Bilag

Orientering om tilsyn på ældre-, trænings- og socialområdet

Orientering om tilsyn med leverandør af madservice

Ny Sundhedspolitik

Brugertilfredshedsundersøgelse om kvaliteten i Social- og Sundhedscenters tilbud 2023



Punkt 5: Opfølgning siden seneste møde

Beslutning
Taget til efterretning. 

Indhold

 

Kvalitetsstandard for hjælpemidler (Genoptaget) - I referatet fra ÆSSU's møde d. 22.01.24, står der følgende
beslutning: Godkendt efter afstemning.

 



Punkt 6: Kontakt til borgere og pressen

Beslutning

Birgit Stage orienterede om, at der nu igen bliver åbnet op for blodprøvetagning pr. 1. marts. 

Ældrerådet besluttede, at punkter vedr. lægevagten og blodprøvetagning i Ringsted Kommune skal på et kommende
ældrerådsmøde til drøftelse ift. eventuelle videre tiltag.

Indhold

Orientering v/Birgit Stage om artikler i Dagbladet omhandlende blodprøvetagning på Ringsted Sygehus,
Lægevagten i Ringsted samt Ældreloven.



Punkt 7: Høringer fra andre fagudvalg herunder lokalplanforslag og
arbejdsgrupper/referat fra fagudvalgene

Beslutning

Jan Larsen, Birgit Stage og Hanne Hyldgaard deltog i Politisk stormøde om ældreområdet d. 30. januar 2024. Jan
Larsen og Birgit Stage orienterede fra mødet.
Bent Jørgensen deltager i Frivilligrådsmøde i næste uge, hvor der er valg til Frivilligrådet.



Punkt 8: Danske Ældreråd

Beslutning

Jan Larsen er tilmeldt til Demensdag d. 7. marts 2024.
Jan Larsen stiller op til valget.

Indhold

Orientering v/Birgit Stage om:

Invitation fra Danske Ældreråd til Demensdag. Hanne Hyldgaard skal bede om, at ældrerådsmedlemmerne giver
besked til hende senest d. 19. februar 2024, om tilmelding til Demensdag. Se også herunder samt vedhæft.

Kære formand

Danske Ældreråd inviterer til temadag om demens.

Temadagen er for alle medlemmer af ældre- og seniorråd, der er har en interesse i demensområdet, og som eventuelt
ønsker at arbejde med dette tema i rådet.

Temadagen vil indeholde en introduktion til demenssygdomme, de politiske prioriteringer og demensfaglige indsatser.
Derudover sætter vi fokus på, hvordan man kan arbejde med at skabe demensvenlige samfund, og hvordan man gennem
en høj demensfaglighed kan skabe gode rammer om hverdagslivet for beboere med demens på plejehjem.

Vedhæftet er program for dagen. I har mulighed for at finde praktisk information og tilmelde jer her

Temadagen afholdes i landets fem regioner:

Mandag d. 26. februar – Silkeborg

Torsdag d. 29. februar – Ballerup

Tirsdag d. 5. marts – Aabybro

Torsdag d. 7. marts – Ringsted

Torsdag d. 14. marts – Fredericia

Vi glæder os til at se jer!

 

Anna Jensen

Kursussekretær
Telefon: 38 77 01 67 | Mail: aje@aeldreraad.dk

 

 

Valg til Danske Ældreråds bestyrelse. 

Bilag

Program for temadag om demens - Danske Ældreråd

https://urldefense.com/v3/__https:/www.tilmeld.dk/danskeaeldreraadtemadagforaar2024/signup__;!!BSpAuno6Wpm2-3f0!Pq73M-6JatcuvqHfgFKzeEGPOHin4V7LlJwBR7zlRwXYwuhfT_767elFIAb-Kil2wAUKy8xU7gYjADWUNxF5ag$
mailto:aje@aeldreraad.dk


Punkt 9: Regionsældreråd

Beslutning

Birgit Stage orienterede om temadagen og om programmet. Hanne Hyldgaard, Jan Larsen og Birgit Stage deltager i
temamødet d. 22. februar 2024. 

Birgit Stage kontakter Lisbet Nielsen og Henrik Carlsen ift. om de har ønske om at deltage i mødet.

Indhold

Orientering v/Birgit Stage om bla. invitation til temadag. Se herunder samt vedhæft.

 

Kære medlemmer af Regionsældrerådet (RÆR), formænd for de kommunale senior/ældreråd, Dansk Ældreråd og Anne
(Region-sj).

Hermed invitation til Regionsældrerådets spændende temadag om Hjælpemidler og Velfærdsteknologi d. 22. februar 2024
i Sorø.

Læg mærke til at der kan deltage 6 medlemmer fra hvert råd!
Tilmelding til sekretær Jette Zimling senest 14. februar (Jette.zimling@gmail.com).

I får desuden en revideret mødeplan for 2024.

Venlig hilsen
Jette Zimling

Bilag

240123 - Invitation til Temamøde 220224

240123 - Mødeplan RÆR 2024

mailto:Jette.zimling@gmail.com


Punkt 10: Meddelelser fra formanden

Beslutning
Birgit Stage orienterede om borger henvendelsen.

Indhold

Indkommet post.
Orientering om henvendelse fra en borger.



Punkt 11: Fastlæggelse af næste møde

Beslutning
Næste møde afholdes d. 29. februar 2024.



Punkt 12: Evt.

Beslutning

Benny Dyhr spurgte ind til om der er planer om at den nye borgmester skal deltage i et ældrerådsmøde.

Det blev aftalt, at administrationen inviterer den nye borgmester til et snarligt ældrerådsmøde.
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